Ministerul Educatiei
Inspectoratul Scolar Judetean Dolj
Scoala Gimnaziala ”Traian”

Craiova Prenumele:
Scoala de provenienta

Numele:

Initiala prenumelui tatalui

CONCURSUL REGIONAL

PENTRU INVATAMANT PRIMAR Lo, Jud.
” inv./prof.
”PRIETENUL MEU, MATE Nume si prenume Semnatura
supraveghetori

Etapa regionala: 13 APRILIE 2024

PROBA SCRISA
Subiecte pentru clasa pregititoare

e Toate subiectele sunt obligatorii.
e Timpul de lucru este de 60 de minute.

e Se poate incepe rezolvarea cu oricare dintre subiectele de mai jos.
Subiectul I (25 puncte)

Incercuieste litera corespunzdtoare raspunsului corect.

1. Numara oudle din cos. Gaseste vecinii numarului de oua.

A. 105si 12 B.7si9 C.95sill D. 8 i 10

2. Rica Iepurica vrea sa puna cate 3 oua intr-un cos. Cate cosuri ii trebuie

pentru oudle de mai jos?

QU009 Q0000

A .3 B.4 C.5 D.2




. Continua sirul. Care sunt numerele care lipsesc?

2 @ & & @ o & ¢

A. 14,17, 19 B. 14, 16, 20 C.15,17,20 D. 14,17, 20

. Alege puiul cu numarul mai mic din fiecare grup. Ce numere au puii alesi?

© & { © & © - { © ¢ © © o © ¢ © ¢
S \ J X Y. ad i e . @ ) . @ /

19 20 17 8 10 9 14 | 11

A. 17,911 B. 19, 8, 13 C.17,8,11 D. 17, 8,13

. Calculeaza si afla care iepuras a strans mai multe oua?

13+ 2= E:‘ 16_3:@ 15+4 = o) 19 _7= ¢ O

a > b | 4
A WA B. «p@ C. (¥ D. %

&8 N P2 N
i | 4

Subiectul 11 (25 puncte)

Scrie raspunsul corespunzator spatiilor punctate.

13

1. Bunica vrea sa pregateasca 15 briose. Pana acum a facut 4 briose. Ea mai are de

briose.

LM LLT Tl




2. Lalelele sunt asezate 1n ordine crescatoare. Laleaua asezatd gresit are

numarul .......... )

122222

3. Priveste numerele scrise pe oud. Numarul mai mare decat 9, dar mai mic decat 15

este ........... .

4. Calculeaza:

5. P Y
. =3 i =
b 4 : e,
L
8 4 “35* =
w = : W ) -.....
g o
@ .. \ ‘ 2
z\, K;Zf’ - ;‘; - Ge’%



Subiectul 111 (40 puncte)

Scrie rezolvarea completa pe spatiul de mai jos.

1. Dincele 19 oua pe care le are de vopsit, Ana a vopsit 4 galbene si 2 mov.

Céte oua mai are de vopsit? (20 puncte)

L ou

2. Tn gradina cu flori zburau 7 fluturi albi si 3 fluturi galbeni. Au mai venit 5 fluturi
multicolori.

Cati fluturi zboara acum in gradina? (20 puncte)

R: I:I FLUTURI

Se acorda 10 puncte din oficiu.



CONCURSUL REGIONAL DE MATEMATICA

»PRIETENUL MEU, MATE”
EDITIA a lll-a

13 aprilie 2024

ETAPA REGIONALA

BAREM DE CORECTARE
CLASA PREGATITOARE

|. Incercuieste litera corespunzitoare rispunsului corect:5 x 5 p = 25 puncte

NUMARUL 1 2 3 4 5
PROBLEMEI
RASPUNSUL C B D C A
CORECT

1. Completeaza spatiile punctate cu rdspunsurile corecte:5 X 5 p = 25 puncte

NUMARUL 1121 3 4 5
PROBLEMEI
RASPUNSUL | 11 | 17| 14 | 16 iepuras = 6 (2,5p)
CORECT miel =9 (2,5p)

I11.Scrie rezolvarile complete pe spatiul de mai jos:2 x 20 p = 40 puncte

1. 19 -4-2 = 13 OUAiiiiiiiieiiiiee ettt 20 p.
20 puncte

2. T+ 3+5= A5 FIULUNT...ccviiii e 20 p.
20 puncte

10 puncte din oficiu
TOTAL =100 puncte

Nota: Oricare alta solutie corecta se puncteaza corespunzitor.



Ministerul Educatiei Numele:
Inspectoratul Scolar Judetean Dolj Initiala prenumelui tatalui
Scoala Gimnaziala ”Traian” Craiova Pre,numele:

CONCURSUL REGIONAL Scoala e provenienta

PENTRU iINVATAMANT PRIMAR
2
»PRIETENUL MEU, MATE Loc. Jud.
inv./prof.
Nume si prenume Semnatura
Etapa regionala: 13 APRILIE 2024 supraveghetori
PROBA SCRISA

Subiecte pentruclasa |

e Toate subiectele sunt obligatorii.
e Timpul de lucru este de 60 de minute.
e Se poate Tncepe rezolvarea cu oricare dintre subiectele de mai jos.

Subiectul 1 (25 puncte)

Incercuieste litera corespunzitoare raspunsului corect.

1. Care este cel mai mare numar scris cu 2 cifre pare, a caror suma este 6?
A. 62 B. 60 C.42 D.98

2. Care este suma predecesorilor numerelor 11 si 29?
A. 83 B. 89 C. 38 D. 39

3. Céti ani au impreund Ana si Diana, daca anul viitor vor avea 26 de ani?

A. 32 B. 24 C.28 D. 30

4. Unul dintre numerele de mai jos nu are suma cifrelor 8. Acesta este:
A. 17 B. 80 C. 53 D. 72



5. Pentru ca egalitatea sa fie adevarata, trebuie sa punem, in cerculete, in ordine, semnele:

60 O 100 20 O 40 =70.

A' +’ R +1 B' +l +’ +’ C' +l R _’ D' - — T+

Subiectul 11 (25 puncte)

Scrie rdaspunsul corespunzdator pe spatiile marcate.

1. Completati sirul cu inca 2 numere: 0, 2, 4, 6, ..., .....

2. Alexia a colorat dintr-o carte toate paginile de la 3 la 24. Numarul paginilor colorate

3. Tntr-o clasa sunt 25 de elevi. Ieri au lipsit elevii care aveau numerele in catalog formate
din doua cifre identice. Cati elevi erau prezenti?..................

4, Suma a trei numere este 64. Daca primul numar este 23, iar al doilea 13, care este al

treilea numar?............



5. Alex are 12 mere. El mananca 2 dintre acestea. Merele ramase le imparte in mod egal

celor doi frati ai sai. Fiecare frate primeste ............ mere.

Subiectul 111 (40 puncte)
Scrie rezolvarea completa pe spatiul de mai jos.

1. O familie consuma zilnic 4 cartofi, 6 rosii si 3 morcovi.

Céte legume consuma familia luni si marti? (20 puncte)

2. Pe o farfurie sunt 3 prune, 1 mar si 5 caise. Mara a mancat 4 caise si 3 prune. Cate

fructe au ramas pe farfurie? (20 puncte)

Se acorda 10 puncte din oficiu







CONCURSUL REGIONAL PENTRU INVATAMANT PRIMAR

»PRIETENUL MEU, MATE”

- Etapa regionala — 13 aprilie 2024

Barem de corectare

Se acorda 10 puncte din oficiu.

SUBIECTUL I - 25 puncte

Rezolvare Punctaj
1. B 5 puncte
2. C 5 puncte
3. B 5 puncte
4. D 5 puncte
5 D 5 puncte
SUBIECTUL Il — 25 puncte (Nu se acorda punctaj intermediar.)
Rezolvare Punctaj
1. 8,10 - numerele cautate 5 puncte
2. 22- de pagini colorate 5 puncte
3. 23 de elevi prezenti 5 puncte
4. 28- al treilea numar 5 puncte
5. 5 mere fiecare frate 5 puncte




SUBIECTUL 111 - 40 puncte

1. 20 puncte

Rezolvare
4 +6+ 3= 13 legume MANANCA ZIINIC .....cvvvvvvveiiiiieiiiiee e 10p
13 +13 =26 legume Tuni $1 MATtL  .ooovvveeiiieirieee e 10p
2. 20 puncte
Rezolvare
3+ 1 +5=9TrUCte SUNE TArTUIIE.....c.oiiiii e 10p
4+ 3 =7 fructe @ MANCAL IMAA........ccuiiieiieieciese ettt e et er s 5p

9 — 7 = 2 fructe ramase Pe FArTUIIE. ........uiiviiiiie i 5p




Ministerul Educatiei )
Numele:

Inspectoratul Scolar Judetean Dolj
Scoala Gimnaziala ”Traian”

Craiova Prenumele:

Initiala prenumelui tatalui

Scoala de provenienta

CONCURSUL REGIONAL

PENTRU INVATAMANT PRIMAR Lo, Jud.
” inv./prof.
”PRlETENUL MEU, MATE Nume si prenume Semnatura
supraveghetori

Etapa regionala: 13 APRILIE 2024

PROBA SCRISA
Subiecte pentru clasa a ll-a

e Toate subiectele sunt obligatorii.
e Timpul de lucru este de 120 de minute.

e Se poate incepe rezolvarea cu oricare dintre subiectele de mai jos.

Subiectul I (25 puncte)

InCercuieste litera corespunzdatoare raspunsului corect.

1. Numarul a carui patrime este 8 este:

A) 16 B) 28 C) 32 D) 24
2. Daca scad din 98 produsul cifrelor impare mai mici decat 7 obtin:

A) 98 B) 15 C) 37 D) 83

3. Ce numar are cifre consecutive, cu suma cifrelor 12?
A) 345 B) 234 C) 432 D) 651
4. Produsul dintre doimea numarului 10 si a saptea parte din 63 este:

A) 50 B) 19 C) 45 D) 29




5. Succesorul celui mai mic numar de forma aaa este:

A) 100 B) 112 C) 110 D) 111

Subiectul 11 (25 puncte)

Scrie raspunsul corespunzator spatiilor punctate.

1. Exercitiile pe care le-am rezolvat sunt cu 25 mai multe decat treimea numarului 24.

Am rezolvat ........... exercitii.
2. Intr-un cais sunt tot atitea flori cat suma dintre cel mai mare numdr par cuprins intre
400 si 420 si rasturnatul cel mai mic numir de trei cifre distincte. In total sunt .......

flori.

3. Tu ai 32 de lei. Pentru a raméne cu un sfert din suma trebuie sa-i dai prietenului



Subiectul 111 (40 puncte)

Scrie rezolvarea completa pe spatiul de mai jos.

1. Tudor are de rezolvat 34 de probleme. In primele doud zile rezolva cate 7
probleme, iar in urmitoarele zile cite 5 probleme. In céte zile rezolva toate
problemele? (20 puncte)




2. Un creion costd 2 lei, adica un sfert din pretul unui stilou. Cati lei va plati Clara
daca va cumpara 3 creioane si 2 stilouri? (20 puncte)

Se acorda 10 puncte din oficiu.




CONCURSUL REGIONAL PENTRU INVATAMANT PRIMAR

»PRIETENUL MEU, MATE”

- Etapa regionala— 13 aprilie 2024

Barem de corectare

Clasaall-a

Se acorda 10 puncte din oficiu.

SUBIECTUL I - 25 puncte

Rezolvare Punctaj
1. ¢c 5 puncte
2. d 5 puncte
3. a 5 puncte
4. C 5 puncte
5 Db 5 puncte
SUBIECTUL Il — 25 puncte (Nu se acorda punctaj intermediar.)
Rezolvare Punctaj
1. 33 5 puncte
2. 619 flori 5 puncte
3. 24 lei 5 puncte
4. 42 deani 5 puncte
5. 114 5 puncte




SUBIECTUL 111 - 40 puncte

20 puncte
Rezolvare
14:2 = 7 pereChi albe........oovie i 5p
18: 2 =9 PEIECII TOSTT .uvvvreeiiiiieiiieeee sttt 5p
12:2 =6 perechi galbene... ..o 5p
7+9+6= 22 perechi TN total...........cccveiiiie e 5p
20 puncte
Rezolvare
T+7=14probleme ... ..o 5p
34- 14 =20 probleme ramase...........evvrrieeinieeieeaieeeaieeaieeeaineaannns S5p
2005 =4 ZIIE o e S5p
244 =06 zileintotal............ .. i S5p
20 puncte
Rezolvare
2X4 =8 lel UnStiloU ... 5p
3X2 =6 lei Creioanele. .......cooiei i 5p
2x8 =16 leistilourile. ... ..o 5p
6+ 16 =22 lei plateste Clara.............coooiiiiiiiiiiiiii i, 5p




Ministerul Educatiei Numele:
Inspectoratul Scolar Judetean Dolj
Scoala Gimnaziala ”Traian” Craiova

Initiala prenumelui tatalui

Prenumele:

Scoala de provenienta

CONCURSUL REGIONAL
PENTRU INVATAMANT PRIMAR Loc. Jud.

Tnv./prof.

,PRIETENUL MEU, MATE” — .
ume si prenume Semnatura
supraveghetori

Etapa regionala: 13 APRILIE 2024
PROBA SCRISA

Subiecte pentru clasa a lll-a

e Toate subiectele sunt obligatorii.
e Timpul de lucru este de 120 de minute.
e Se poate ncepe rezolvarea cu oricare dintre subiectele de mai jos.

Subiectul I (25 puncte)

Incercuieste litera corespunzitoare raspunsului corect.

1. La suma numerelor 1 235 si 3 456 adauga incincitul numarului 350. Din rezultat scade
numarul de 3 ori mai mic decat 75. Ai obtinut numarul:

a. 6 190 b. 6419 c. 6416 d. 6 450

2. Intr-o librarie au ramas cu 120 de carti mai putine decat cele vandute. Numarul celor
vandute este cel mai mare numar par de 3 cifre. Numarul cartilor care au fost in librarie este:

a.1876 b.1429 c.1827 d.1 349

3. Ana si Maria au sume egale de bani. Daca Ana ar mai avea 7 lei si Maria inca 3 lei, atunci
ar avea impreuna 100 de lei. Suma Anei este:

a. 40 b. 100 c. 90 d. 45



4. Pentru a realiza o lucrare de colaj, elevii clasei a Ill-a au folosit 77 de nasturi albi si rosii. Ei
au fost grupati astfel incat la 2 nasturi albi sa corespunda 5 nasturi rosii. Numarul nasturilor
rosii este:

a. 22 b. 55 c. 33 d. 11

. Un numar scris cu 4 cifre are suma cifrelor 36. Suma cifrelor cu care este scris succesorul lui
este:

a. 1 b. 10 c. 37 d. 35

Subiectul 11 (25 puncte)
Scrie raspunsul corespunzdator pe spatiile marcate.

1. Suma dintre jumatatea si sfertul unui numar este 72. Numarul este

2. Tntr-o urna sunt 6 bile albe, 7 gri, 8 verzi si 9 rosii. Cel mai mic numir de bile ce trebuie
scos din urna cu ochii inchisi, astfel incat sa fim siguri ca printre bile exisa cel putin 4 bile
albe este

3. Rezolvand exercitiul 36:4:3x2+5X7 , ai obtinut

4. Pentru numerotarea unei carti cu 110 pagini s-au folosit cifre.



5. Daca Maria ar avea de 10 ori mai multi bani decat are, ar putea sa cumpere 7 tricouri a

32 de lei fiecare si un pulover de 76 de lei. Maria are insa lei.

Subiectul 111 (40 puncte)

Scrie rezolvarea completa pe spatiul de mai jos.

1. Elena si Laura au impreuna 47 de ani. Elena are cu 3 ani mai mult decat triplul varstei
Laurei.
Cati ani avea fiecare fatd in urma cu 3 ani?

(20 puncte)




2. Afld numerele a si b, stiind ca se Indeplinesc simultan conditiile:
a+b=130

b+b+a+a+a=365

(20 puncte)

Se acorda 10 puncte din oficiu.




CONCURSUL REGIONAL PENTRU INVATAMANT PRIMAR

Se acorda 10 puncte din oficiu.

»PRIETENUL MEU, MATE”

- Etapa regionala — 13 aprilie 2024

Barem de corectare

Clasaalll-a

SUBIECTUL I - 25 puncte

Rezolvare Punctaj
1. C 5 puncte
2. A 5 puncte
3. D 5 puncte
4. B 5 puncte
5. A 5 puncte
SUBIECTUL Il — 25 puncte (Nu se acorda punctaj intermediar.)
Rezolvare Punctaj
1. 96 numarul 5 puncte
2. 28 bile 5 puncte
3. 41 numarul obtinut 5 puncte
4, 222 cifre 5 puncte
5. 30 lei 5 puncte




SUBIECTUL 111 - 40 puncte

1. 20 puncte
Rezolvare
E+L=47
E=LX3+3
L-3=7?
E-3=7?
L/ /
E/ / / /+3 o5p
4 parti egale+3=47
47-3=44 (suma celor 4 parti egale) 3p
44:4=11 (o parte, adica varsta Laurei in prezent) 3p
11x3+3=36 (ani are Elena in prezent) 3p
11-3=8 (ani avea Laura Tn urma cu 3 ani) 3p
36-3=33 (ani avea Elena in urma cu 3 ani) 3p
2. 20 puncte
Rezolvare

a+b=130

b+b+a+a+a=365

(a+b)+ (atb) + a = 365 10p

130 + 130 +a =365 6p

260 +a =365

a=365-260

a=105 2p

a+b=130

105+b=130

b=130-105

b=25 2p




Ministerul Educatiei

Numele:

Inspectoratul Scolar Judetean Dolj

. A . . Initiala prenumelui tatdlui
Scoala Gimnaziala ”Traian” Cralova

Prenumele:

Scoala de provenienta

CONCURSUL REGIONAL

PENTRU INVATAMANT PRIMAR Loc, Jud.
Tnv./prof.
»PRIETENUL MEU, MATE” . -
Nume si prenume Semnatura
supraveghetori
Etapa regionala: 13 APRILIE 2024
PROBA SCRISA

Subiecte pentruclasa a IV-a

e Toate subiectele sunt obligatorii.
e Timpul de lucru este de 120 de minute.
e Se poate incepe rezolvarea cu oricare dintre subiectele de mai jos.

Subiectul 1 (25 puncte)

Incercuieste litera corespunzitoare raspunsului corect.

1. Tmpartind numarul n la 7, obtinem catul 128 si restul 6. Restul impértirii numarului n la

12 este:
a. 2 b. 75 c. 10 d. 12

2. Se da expresia matematica: 381 - [124 - (a:4-4): 3] x 2 + 569 = 710. Valoarea lui a
este:

a. 16 b. 64 c.4 d. 46

3. Sapte lazi cu mere cantaresc 350 kg. O lada goala cantareste 3 kg. Merele dintr-o lada

cantaresc:

a. 40 b. 46 c. 47 d. 45



4. Rareg a cumparat 10 caiete, 3 stilouri si 8 pixuri. Un caiet si un stilou au costat 17 lei, un

piX siun caiet costd 3 lei, iar un pix si un stilou costa 16 lei. Toate rechizitele au costat:

a. 63 b. 53 c. 83 d. 73

. Intr-o cutie sunt 37 de bile verzi, 50 de bile rosii, 49 de bile galbene si 18 bile albe.
Numarul minim de bile pe care trebuie s le scoatem din cutie, fard sa ne uitam, pentru a

fi siguri ca vom scoate cate 2 bile din fiecare culoare este:

a. 154 b. 8 c. 140 d. 138

Subiectul 11 (25 puncte)

Scrie raspunsul corespunzdtor pe spatiile marcate.

1. Bunicul spune nepotului: ,,Daca voi mai trdi inca o patrime din cat am trdit si incd 4

ani, atunci voi ajunge la varsta de 84 de ani.” Bunicul are acum ani.

2. Miruna a platit pentru 4 prajituri cu fructe si 5 briose 35 de lei, iar verisoara ei a platit
64 de let pentru 8 prdjituri cu fructe si 8 briose. O prajitura cu fructe costa

lei.



3. La optionalul MATEMATICA DISTRACTIVA, a fost prezentat un colaj realizat din
triunghiuri si dreptunghiuri care pastreaza intre ele o anumitd distantd, numarand in

total 17 varfuri. Tn colaj erau triunghiuri.

4. Varsta Oanei este un numar natural m, din care se scade 6, rezultatul se mareste de
20 de ori, la acest produs obtinut se adauga 28, suma rezultata se micsoreaza de 2 ori,

apoi se scade 14, obtinandu-se 20. Varsta Oanei este ani.

5. In ograda bunicii, Vlad se joaca cu pisicile si cu puii de gaina, in total 15 capete si 36

de picioare. In ogradi sunt pui.

Subiectul 111 (40 puncte)
Scrie rezolvarea completa pe spatiul de mai jos.
1. Catul a doua numere este 67, iar restul 35. Stiind ca suma dintre deimpartit, impartitor

cat si rest este 4 149, sa se afle cele doud numere.

(20 puncte)




2. In doud cosuri sunt 58 de mere. Daca mutam 5 mere din primul cos in al doilea,
numarul merelor din al doilea cos ar fi cu 2 mere mai mare decét triplul numarului de

mere din primul cos.

Cate mere sunt in fiecare cos?

(20 puncte)

Se acorda 10 puncte din oficiu.




CONCURSUL REGIONAL PENTRU INVATAMANT PRIMAR

Se acorda 10 puncte din oficiu.

»PRIETENUL MEU, MATE”

- Etapa regionala — 13 aprilie 2024

Barem de corectare

Clasaa lV-a

SUBIECTUL I - 25 puncte

Rezolvare Punctaj
1. a 5 puncte
2. b 5 puncte
3. c 5 puncte
4, d 5 puncte
5. d 5 puncte
SUBIECTUL Il — 25 puncte (Nu se acorda punctaj intermediar.)

Rezolvare Punctaj
1. 64 ani 5 puncte
2. 5 lei 0 prajitura 5 puncte
3. 3 triunghiuri 5 puncte
4, 8 ani 5 puncte
5. 11 pui 5 puncte




SUBIECTUL 111 - 40 puncte

1. 20 puncte
Rezolvare

a: b=67 (rest 35) 5p
a+b+67+35= 4149
a, b=?
a+b=4149-76-35
a+b=4047 5p
a=b x 67 + 35
al / [ o, 67 seg. +35 5p
b/ /
4 047= 68 seg. egale + 35
4047 - 35=4 012 (68 de seg. egale) 1p
4012 : 68= 59 (este b) 2p

59 x 67 + 35=3 988 (este a) 2p




2. 20 puncte

Rezolvare

a, b — cosurile

a +b =58
(@-5)x3+2=Db+5
a, b=?

b+5 / / / [ +2

58 =4 parti egale 2

58 — 2= 56 ( 4 parti egale)

56 : 4= 14 (0 parte)

14 + 5 =19 (mere in primul cos)

14 x 3 +2-5= 39 (mere in al doilea cos) sau 14x3-3= 39 mere
in al doilea cos

10p
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